FRANCAIS

Bloc de jonction de traversée a raccord vissé, destiné a I'utilisation dans
des zones explosibles

Ce bloc de jonction est prévu pour raccorder et brancher des conducteurs en cuivre dans des espaces de rac-
cordement conformes au mode de protection antidéflagrante « eb », « ec », ou « nA »

Important : Tenir compte des consignes de sécurité générales. Celles-ci sont disponibles dans la zone
de téléchargement sous la catégorie Consigne de sécurité.

1. Conseils d'installation Sécurité accrue « e »

Monter le bloc de jonction dans un boitier adapté au mode de protection antidéflagrante. En fonction du mode
de protection antidéflagrante, le boitier doit satisfaire a ces exigences :

- Gaz inflammables : CEI/EN 60079-0 et CEI/EN 60079-7

- Poussiere inflammable : CEI/EN 60079-0 und CEI/EN 60079-31

En cas de juxtaposition de blocs de jonction d'autres séries et d'autres tailles, ainsi que d'autres éléments cer-
tifiés, s'assurer que les distances dans I'air et les lignes de fuite nécessaires sont respectées.

Le bloc de jonction peut étre utilisé dans des équipements électriques (notamment des boitiers de dérivation
ou de raccordement) de classe de température T6. Les valeurs de référence doivent étre respectées. La tem-
pérature ambiante ne doit pas dépasser +40 °C a I'emplacement de montage. Le bloc de jonction peut égale-
ment étre utilisé dans un équipement de classe de température T1 a T5. Dans les applications de classe T1 A
T4, respecter la température de service maximum admise sur les piéces d'isolation (voir « Plage de tempéra-
ture de service » dans les caractéristiques techniques).

2. Montage et raccordement

2.1 Montage sur le profilé

Encliqueter les blocs de jonction sur un profilé correspondant. Il est possible d'insérer des plaques d'écarte-
ment ou des flasques entre les blocs de jonction pour assurer la séparation optique ou électrique. En cas de
juxtaposition des blocs de jonction, équiper le bloc de jonction terminal d'une plaque d'extrémité posée du coté
ouvert du boitier. Fixer la barrette de raccordement des deux cétés, avec un crampon terminal de I'un des types
mentionnés. Lors du montage des accessoires, suivre |'exemple ci-contre. ([2])

2.2 Utilisation de ponts
Il est possible de raccorder un nombre souhaité de pdles afin de former des groupes de blocs de jonction de
potentiel identique.
Retirer les cloisons pré-entaillées du bloc de jonction. Installer le pont (FB) dans la ligne de pontage.
Serrer les vis du pont au couple prescrit. ([2])
IMPORTANT : Respecter les courants maximum assignés lors de I'utilisation des ponts, voir les carac-
téristiques techniques !

2.3 Raccordement des conducteurs

Dénuder les conducteurs sur la longueur indiquée (voir les caractéristiques techniques). Il est possible d'équi-
per les conducteurs souples d'embouts. Sertir des embouts a I'aide d'une pince a sertir en s'assurant de satis-
faire aux exigences relatives aux essais de la norme DIN 46228, Partie 4. La longueur des douilles en cuivre
doit correspondre a lalongueur a dénuder indiquée pour les conducteurs. Introduire le conducteur dans le point
de connexion jusqu'a la butée. Serrer la vis du point de connexion (outil recommandé, voir les accessoires) en
respectant la plage de couple indiquée.

Il est recommandé de serrer toutes les vis, méme celles des points de connexion non occupés.

3. Certificat de conformité

Le produit décrit ici est conforme aux exigences essentielles de la directive 2014/34/UE (directive ATEX) et des
directives modificatives correspondantes. Il a été jugé de la conformité en fonction des critéres présentés par
les normes pertinentes indiquées ci-apres :

— CEI 60079-0/EN 60079-0

— CEI 60079-7/EN 60079-7

La liste exhaustive des normes qui s'appliquent et de leurs versions respectives se trouve dans la déclaration
de conformité. Celle-ci est disponible dans la zone de téléchargement sous la catégorie Déclaration du fabri-
cant.

La conformité avec les dispositions de la directive ATEX est certifiée par I'organisme suivant :

Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

[1‘ Document valable pour toutes les variantes de couleur !
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Feed-through terminal block with screw connection for use in potentially
explosive areas

The terminal is designed for connecting and linking copper wires in wiring spaces with "eb", "ec" or "nA" types
of protection.

(D NOTE: Observe the general safety notes. These are available in the download area in the ‘Safety notes’
category.

1. Installation instructions Increased safety "e"

The terminal block must be installed in a housing which is suitable for the type of protection. Depending on the
type of protection, the housing must meet the following requirements:

- Flammable gases: IEC/EN 60079-0 and IEC/EN 60079-7

- Combustible dust: IEC/EN 60079-0 and IEC/EN 60079-31

When arranging terminal blocks of other series and sizes, as well as other certified components in rows, ensure
that the required air clearances and creepage distances are observed.

The terminal block can be used in equipment (e. g. junction or connection boxes) with temperature class T6.
The rated values must be adhered to. The ambient temperature at the installation location must not exceed +40
°C [104 °F]. The terminal block can also be used in equipment with temperature classes T1 to T5. The maxi-
mum permissible operating temperature at the insulating parts for applications in T1 to T4 must be maintained
(see technical data "Operating temperature range").

2. Installation and connection

2.1 Installation on the DIN rail

Snap the terminal blocks onto a matching DIN rail. For optical or electrical separation, partition plates or covers
can be inserted between the terminal blocks. When the terminal blocks are arranged in rows, fit the end terminal
with the open half of the housing with the corresponding cover. Fix the terminal strip on both sides with one of
the designated end bracket types. Observe the accompanying example when installing the accessories. ([2])

2.2 Use of bridges

To form terminal block groups with the same potential, connect the desired number of positions.
Remove the pre-cut partition walls of the terminal block. Mount the bridge (FB) into the bridge shaft.
Tighten the bridge screws with the specified torque. ([2])

@ NOTE: Observe the maximum rated currents when using jumpers (see technical data)!

2.3 Connecting the conductors

Strip the conductors to the specified length (see technical data). Stranded conductors can be fitted with fer-
rules. Crimp the ferrules using crimping pliers and ensure that the test requirements listed in DIN 46228 Part 4
are met. The length of the copper ferrules must equal the specified conductor stripping length. Insert the con-
ductor into the terminal point up to the stop. Tighten the screw of the terminal point (tool recommendation, see
accessories), adhere to the specified torque range.

Recommendation: tighten all screws including those which are on terminal points that are not used.

3. Attestation of Conformity

The above-mentioned product conforms with the most important requirements of directive 2014/34/EU (ATEX
directive) and its amending directives. The following relevant standards were consulted for evaluating the con-
formity:

- [EC 60079-0/EN 60079-0

- [EC 60079-7/EN 60079-7

For the complete list of relevant standards, including the issue status, see attestation of conformity. This is
available in the download area under the category Manufacturer's Declaration.

Conformance with the provisions of the ATEX directive was certified by the following notified body:

Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

@ Document valid for all color versions!

Durchgangsklemme mit Schraubanschuss fiir den Einsatz in explosions-
gefadhrdeten Bereichen

Die Klemme ist zum Anschlieen und Verbinden von Kupferleitern in Anschlussrdumen der Ziindschutzarten
~eb*, ,ec”, bzw. ,nA“ vorgesehen.

Achtung: Beachten Sie die Allgemeinen Sicherheitshinweise. Diese stehen lhnen im Download-Be-
@ reich unter der Kategorie Sicherheitshinweis zur Verfiigung.

1. Installationshinweise Erhohte Sicherheit ,,e"

Sie missen die Klemme in einem Gehause einbauen, das fir die Ziindschutzart geeignet ist. Je nach Ziind-
schutzart muss das Gehéuse diesen Anforderungen entsprechen:

- Brennbare Gase: IEC/EN 60079-0 und IEC/EN 60079-7

- Brennbarer Staub: IEC/EN 60079-0 und IEC/EN 60079-31

Achten Sie bei der Aneinanderreihung von Reihenklemmen anderer Baureihen und -gréen sowie anderen be-
scheinigten Bauteilen darauf, dass die erforderlichen Luft- und Kriechstrecken eingehalten werden.

Sie diirfen die Klemme in Betriebsmittel mit der Temperaturklasse T6 einsetzen (z. B. Abzweig- oder Verbin-
dungskasten). Halten Sie dabei die Bemessungswerte ein. Die Umgebungstemperatur an der Einbaustelle
darf maximal +40 °C betragen. Die Klemme ist auch in Betriebsmittel mit den Temperaturklassen T1 bis T5 ein-
setzbar. Halten Sie fir Anwendungen im T1 bis T4 die héchstzulassige Einsatztemperatur an den Isolations-
teilen ein (siehe technische Daten "Einsatztemperaturbereich").

2. Montieren und AnschlieBen

2.1 Montieren auf der Tragschiene

Rasten Sie die Klemmen auf eine zugehdrige Tragschiene. Zur optischen oder elektrischen Trennung kdnnen
Sie Abteilungstrennplatten oder Deckel zwischen den Klemmen einsetzen. Versehen Sie bei Aneinanderrei-
hung der Klemmen die Endklemme mit offener Gehéuseseite mit dem zugehdrigen Deckel. Fixieren Sie die
Klemmenleiste beidseitig mit einem der benannten Endhaltertypen. Richten Sie sich bei der Montage des Zu-
behors nach dem nebenstehenden Beispiel. ([2])

2.2 Verwendung von Briicken

Um Klemmengruppen gleichen Potenzials zu bilden, kénnen Sie eine gewlinschte Pohlzahl verbinden.
Entfernen Sie die vorgekerbten Trennwénde der Klemme. Montieren Sie die Briicke (FB) in den Briicken-
schacht.

Drehen Sie die Briickenschrauben mit dem vorgegebenen Drehmoment an. ([2])

ACHTUNG: Beachten Sie die maximalen Bemessungsstrome bei Verwendung der Briicken, siehe tech-
@ nische Daten!

2.3 AnschlieBen der Leiter

Isolieren Sie die Leiter mit der angegebenen Lange ab (siehe technische Daten). Flexible Leiter kdnnen mit
Aderendhlsen versehen werden. Verpressen Sie Aderendhiilsen mit einer Presszange und stellen Sie sicher,
dass die Prifanforderungen geman DIN 46228 Teil 4 eingehalten werden. Die Lange der Kupferhiilsen muss
der angegeben Abisolierldnge der Leiter entsprechen. Fiihren Sie den Leiter bis zum Anschlag in die
Klemmstelle ein. Drehen Sie die Schraube der Klemmstelle an (Werkzeugempfehlung, siehe Zubehor), beach-
ten Sie den angegebenen Drehmomentbereich.

Empfehlung: Drehen Sie alle Schrauben, auch die der nicht belegten Klemmstellen an.

3. Konformitédtsbescheinigung

Das vorstehend bezeichnete Produkt stimmt mit den wesentlichen Anforderungen der Richtlinie 2014/34/EU
(ATEX-Richtlinie) und deren Anderungsrichtlinien tiberein. Fiir die Beurteilung der Ubereinstimmung wurden
folgende einschlagige Normen herangezogen:

- |[EC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

Die vollstandige Liste der einschlagigen Normen, einschlieBlich der Ausgabestande, siehe Konformitatsbe-
scheinigung. Diese steht Ihnen im Download-Bereich unter der Kategorie Herstellererklarung zur Verfligung.
Die folgende benannte Stelle bescheinigt die Ubereinstimmung mit den Vorschriften der ATEX-Richtlinie:
Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

@ Dokument firr alle Farbvarianten guiltig!
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Caractéristiques techniques Technical data Technische Daten Ex: @ Eﬂ[m @
Certificat CE d'essai de type EU-type examination certificate EU-Baumusterprifbescheinigung SEV12ATEX0168U
Certificat IECEx IECEX certificate IECEx-Zertifikat IECEx SEV12.0008U
Repérage sur le produit Marking on the product Kennzeichnung am Produkt ExeblIC

Tension d'isolement assignée Rated insulation voltage Bemessungsisolationsspannung 1000V

Tension de référence Rated voltage Bemessungsspannung 1100V

- lorsque le pontage est réalisé avec un pont fixe - at bridging with fixed bridge - bei Brlickung mit fester Briicke 1100V

Courant de référence Rated current Bemessungsstrom 41A

Courant de charge maximal Maximum load current Belastungsstrom maximal 57A

Augmentation de température Temperature increase Temperaturerh6hung 37K (57 A7/10 mm?)
Résistance de contact Contact resistance Durchgangswiderstand 0,3mQ

Température de service Operating temperature range Einsatztemperaturbereich -60°C...105°C

Capacité de raccordement Connection capacity

Anschlussvermdgen

Section de référence Rated cross section

Bemessungsquerschnitt

6 mm?// AWG 10

Capacité de raccordement rigide Connection capacity rigid

Anschlussvermogen starr

0,5mm?...10 mm?// AWG 20 - 8

Capacité de raccordement flexible

Connection capacity flexible

Anschlussvermégen flexibel

0,5mm?...6 mm?// AWG 20 - 10

2 conducteurs rigides de méme section

2 conductors with same cross section, rigid

2 Leiter gleichen Querschnitts starr

0,5mm?...6 mm?// AWG 20 - 10

2 conducteurs souples de méme section

2 conductors with same cross section, flexible

2 Leiter gleichen Querschnitts flexibel

0,5mm?...6 mm?// AWG 20 - 10

Longueur a dénuder Stripping length Abisolierlange 10 mm

Couple Torque Drehmoment 1,5Nm ... 1,8 Nm
Accessoires / Type / Référence. Accessories / Type / ltem No. Zubehor / Typ / Artikelnr.

Flasque d'extrémité / D-UHSK 2000 / 0704021 End cover / D-UHSK 2000 / 0704021 Abschlussdeckel / D-UHSK 2000 / 0704021

Tournevis / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Screwdriver / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Schraubendreher / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066

Barrette de jonction/FB 10-10/0203179 Fixed bridge / FB 10-10 /0203179 Feste Briicke / FB 10-10 /0203179 51A/10 mm

DOWNLOADED FROM WWW.SCATTS.CO.UK

© PHOENIX CONTACT 2019




PORTUGUES

Borne de passagem com conexao por parafuso para utilizacao em areas
potencialmente explosivas

O borne foi projetado para conectorizagdo e terminagdo de cabos de cobre em &reas de conexao com os tipos
de protegao contra ignicéo “eb”, “ec” ou “nA”.
Importante: observar as seguintes indicagdes de segurancga gerais. Estas estéo disponiveis na segdo
download na categoria indica¢des de seguranca.

1. Instrucdes de instalacao Seguranca elevada
E necessario montar o terminal em um invélucro adequado para o tipo de protegao contra ignigdo. Conforme
o tipo de protegao contra igni¢ao, o invélucro precisa respeitar os seguintes requisitos:
- Gases combustiveis: IEC/EN 60079-0 e IEC/EN 60079-7
- Poeira combustivel: IEC/EN 60079-0 e IEC/EN 60079-31
No caso da instalagdo em linha com réguas de bornes de outras séries e tamanhos, bem como outros compo-
nentes certificados, observe o cumprimento das distancias de isolamento e fuga previstas.
O borne pode ser utilizado em equipamentos com a classe de temperatura T6 (p. ex., caixas de derivagéo ou
de jungao) . Os valores nominais devem ser respeitados. A temperatura ambiente no local de instalagdo ndo
pode exceder +40 °C. O borne também pode também ser empregado em equipamentos com as classes de
temperatura T1 até T5. Em aplicagdes em T1 até T4, deve ser respeitada a temperatura de operacao admis-
sivel maxima nas partes de isolamento (ver nos dados técnicos o "capitulo sobre temperatura de aplicagao").

2. Montagem e conexao

2.1 Montagem sobre o trilho de fixacéo

Encaixe os bornes em um trilho de fixagdo DIN compativel. Para isolamento dptico e elétrico, podem ser inse-
ridas placas separadoras de compartimento ou tampas entre os bornes. Ao acoplar os bornes em linha, equipe
o Ultimo borne com face aberta com a tampa correspondente. Fixe a régua de bornes em ambos os lados com
um dos tipos de suporte final designados. Para montar os acessérios, consulte o exemplo ao lado. ([2])

2.2 Emprego de pontes conectoras

Para criar grupos de bornes equipotenciais, & possivel conectar um nimero desejado de polos.
Remova a diviséria pré-cortada do borne. Instale o jumper (FB) na ponte de conexao.

Aperte os parafusos de jumper com o torque indicado. ([2])

@ ATENGAO: observar as correntes de dimensionamento méaximas ao utilizar as pontes, ver dados téc-
nicos!

2.3 Conexao dos condutores

Remova o comprimento indicado do isolamento dos fios (consulte os dados técnicos). Os fios flexiveis podem
ser equipados com terminais tubulares. Execute a crimpagem de terminais tubulares a cabos usando um ali-
cate de crimpagem e certifique-se de que os testes requeridos sejam cumpridos conforme DIN 46228, Parte 4.
O comprimento dos terminais de cobre deve corresponder ao comprimento de decapagem indicado dos con-
dutores. Introduza o fio no ponto de ligagdo até o batente. Aperte o parafuso no ponto de ligagéo (recomenda-
¢ao de ferramenta, ver acessorios); observe o intervalo de torque indicado.

Recomendacao: aperte todos os parafusos, mesmo os dos pontos de ligagao que nao estejam ocupados.

3. Declaracao de conformidade

O produto acima designado esta em conformidade com os requisitos fundamentais da Diretiva 2014/34/UE
(Diretiva ATEX) e suas alteragdes. Para a avaliagao da correspondéncia, foram usadas as seguintes normas
relacionadas:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

Para ver a lista completa das normas relacionadas, incluindo versoes, consultar o certificado de conformidade.
Esta encontra-se disponivel na segdo Download, sob a rubrica Declaragdo do Fabricante.

O seguinte érgao notificado certifica a conformidade com as disposicdes da Diretiva ATEX:

Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

@ Este documento é valido para produtos em todas as cores disponiveis!
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Borne de paso con conexién por tornillo para el empleo en zonas Ex
El borne esta pensado para la conexion de cables de cobre en salas de conexiones con los tipos de proteccion

contra la ignicion "eb", "ec" o "nA".
IMPORTANTE: tenga en cuenta las indicaciones de seguridad generales. Estas pueden descargarse
@ en el area de descargas, en la categoria "Indicaciones de seguridad”.

1. Indicaciones de instalacién, seguridad aumentada "e"

El borne debe instalarse en una carcasa que sea adecuada para el grado de proteccion frente a inflamacion.
Dependiendo del grado de proteccion frente a inflamacion, la carcasa debe cumplir estos requisitos:

- Gases inflamables: IEC/EN 60079-0 y IEC/EN 60079-7

- Polvo inflamable: IEC/EN 60079-0 y IEC/EN 60079-31

En caso de una concatenacion de bornes para carril de otras series y tamafios, asi como de otros componen-
tes certificados, asegurese de que se respetan las lineas reglamentarias de aislamiento y fuga.

El borne puede emplearse en equipos con la clase de temperatura T6 (p. €j. cajas de ramificacion o conexién).
Para ello deben respetarse los valores de dimensionado. La temperatura ambiente en el lugar de instalacion
no debe superar +40 °C. El borne también puede emplearse en equipos con las clases de temperatura T1 a
T5. Para aplicaciones en T1 a T4, respete la temperatura de empleo maxima en las piezas aislantes (véanse
los datos técnicos en "Rango de temperatura de empleo").

2. Montar y conectar

2.1 Montaje sobre carril

Encaje los bornes sobre un correspondiente carril. Para la separacion 6ptica o eléctrica pueden emplearse pla-
cas de seccion o tapas entre los bornes. Para instalar bornes uno junto a otro, ponga una correspondiente tapa
al borne final con el lado de la carcasa abierto. Fije la regleta de bornes en ambos lados con los tipos de so-
porte final mencionados. Para el montaje de los accesorios, consulte el ejemplo anexo. ([2])

2.2 Empleo de puentes

Se puede conectar un nimero de polos deseado para formar grupos de bornes del mismo potencial.
Retire los paneles separadores biselados de la borna para carril. Monte el puente (FB) en el foso de puen-
teado.

Apriete los tornillos del puente al par indicado. ([2])

IMPORTANTE: Cuando se empleen los puentes se deben tener en cuenta las corrientes asignadas
maéximas, ver los datos técnicos.

2.3 Conexion de los conductores

Pele los conductores en la longitud indicada (véanse los datos técnicos). En los conductores flexibles pueden
instalarse punteras. Engarce las punteras con una pinza de crimpado y asegurese de que se cumplen los re-
quisitos de pruebas de acuerdo con DIN 46228 parte 4. La longitud de los casquillos de cobre debe correspon-
derse con la longitud de pelado indicada de los conductores. Introduzca el cable en el punto de embornaje
hasta el tope. Apriete el tornillo del punto de embornaje (ver accesorios para recomendacién de herramienta);
respete el rango de pares indicado.

Recomendacion: apriete todos los tornillos, incluso los de los puntos de embornaje no ocupados.

3. Certificado de conformidad

El producto nombrado mas arriba cumple los requisitos esenciales de la directiva 2014/34/UE (Directiva
ATEX) y sus modificaciones. Para evaluar la conformidad se tomaron como referencia las siguientes normas
vigentes:

- |[EC 60079-0/EN 60079-0

- [EC 60079-7/EN 60079-7

La lista completa de normas pertinentes, incluyendo la version, figura en el certificado de conformidad. Puede
descargarlo en el &rea de descargas bajo la categoria "Declaracion del fabricante".

La conformidad con las prescripciones de la Directiva ATEX ha sido certificada por el siguiente organismo no-
tificado:

Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

@ jEste documento es valido para todas las variantes de color!
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Morsetto passante con connessione a vite per I'impiego in aree a rischio di
esplosione

Il morsetto & concepito per il collegamento di conduttori in rame nelle aree di connessione con modi di prote-
zione "eb", "ec" o nA".
Attenzione: Fare attenzione alle avvertenze di sicurezza generali. Esse sono disponibili nell'area
download alla categoria Avvertenza di sicurezza.

1. Note per l'installazione - Sicurezza elevata "e"

Il morsetto deve essere installato in una custodia adatta al tlpo di protezione da accensione. A seconda del tipo
di protezione, la custodia deve soddisfare i seguenti requisiti:

- Gas infiammabili: IEC/EN 60079-0 e IEC/EN 60079-7

- Polvere infiammabile: IEC/EN 60079-0 e IEC/EN 60079-31

Per l'affiancamento con morsetti componibili di altre serie e dimensioni o altri componenti certificati, garantire
le distanze di isolamento in aria e le linee di fuga necessarie.

Il morsetto puo essere utilizzato in costruzioni elettriche (ad esempio scatole di derivazione o di collegamento)
con classe di temperatura T6. Rispettare i dati di dimensionamento. La temperatura ambiente nel luogo di in-
stallazione non deve superare +40 °C. Il morsetto pud essere impiegato anche in costruzioni elettriche con
classi di temperatura T1 - T5. Per le applicazioni in T1 - T4, non superare la temperatura di impiego massima
consentita sugli isolamenti (vedere i dati tecnici, "Range di temperature di impiego").

2. Montaggio e collegamento

2.1 Installazione su guida di montaggio

Innestare i morsetti su una guida di montaggio corrispondente. Per la separazione ottica o elettrica dei morsetti
¢ possibile inserire tra di essi delle piastre divisorie o dei coperchi. Quando i morsetti sono allineati, disporre
sul morsetto terminale con il lato della custodia aperto il rispettivo coperchio. Fissare la morsettiera su entrambi
i lati con uno dei tipi di supporto terminale indicati. Per il montaggio degli accessori, attenersi all'esempio ripor-
tato a fianco. ([2])

2.2 Utilizzo di ponticelli

Per formare gruppi di morsetti con lo stesso potenziale, & possibile collegare un numero di poli a piacere.
Rimuovere le pareti divisorie del morsetto preintagliate. Montare il ponticello (FB) nella sede del ponticello.
Serrare le viti del ponticello alla coppia indicata. ([2])

IMPORTANTE: Rispettare le correnti di dimensionamento massime in caso di utilizzo dei ponticelli; ve-
dere i dati tecnici!

2.3 Collegamento dei conduttori

Spelare i conduttori della lunghezza indicata (vedere i dati tecnici). Sui conduttori flessibili possono essere ap-
plicati dei capicorda montati. Crimpare i capicorda montati con una pinza a crimpare e accertarsi che vengano
rispettati i requisiti di prova come indicato in DIN 46228 parte 4. La lunghezza dei manicotti in rame deve cor-
rispondere alla lunghezza indicata del tratto del conduttore da spelare. Inserire il conduttore nel punto di con-
nessione fino a battuta. Avvitare la vite del punto di connessione (per I'utensile consigliato, vedere gli acces-
sori), osservando il range di coppia indicato.

Si consiglia di serrare tutte le viti, anche quelle dei punti di connessione inutilizzati.

3. Certificato di conformita

Il prodotto sopra indicato & conforme ai requisiti essenziali della direttiva 2014/34/UE (direttiva ATEX) e delle
sue modifiche. Per valutare la conformita sono state prese in considerazione le seguenti norme vigenti:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

Per I'elenco completo delle norme pertinenti, comprese le versioni, vedere il certificato di conformita. Il certifi-
cato e disponibile nell'area di download alla categoria Dichiarazione del produttore.

| seguenti organismi certificati attestano la conformita con le prescrizioni della Direttiva ATEX:
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Dados técnicos Datos técnicos Dati tecnici Ex: @ Eﬂ[m @
Certificagao de teste de amostra construtiva EU Certificado de examen de tipo CE Certificato di omologazione UE SEV12ATEX0168U
Certificado IECEX Certificado IECEX Certificato IECEx IECEx SEV12.0008U
Identificagao no produto Marcado en el producto Identificazione sul prodotto ExeblIC

Tensao de isolamento nominal Tension de aislamiento de dimensionamiento Tensione di isolamento nominale 1000V

Tensao nominal Tension de dimensionamiento Tensione di dimensionamento 1100V

- para jumpeamento com jumper fixo - para puentear con puente fijo - In caso di ponticellamento con ponticello fisso 1100V

Corrente nominal Corriente asignada Corrente di dimensionamento 41A

Corrente de carga maxima Corriente de carga maxima Corrente di carico massima 57 A

Aumento de temperatura Aumento de temperatura Aumento di temperatura 37 K(57 A/10 mm?)
Resisténcia de passagem Resistencia de contacto Resistivita di massa 0,3mQ

Gama de temperaturas de aplicacdo Margen de temperatura de empleo Range temperatura d'impiego -60°C...105°C

Capacidade de conexao Capacidad de conexion

Dati di collegamento

Bitola

Seccidén de dimensionamiento

Sezione di dimensionamento

6 mm?// AWG 10

Capacidade de conexao, cabo rigido Capacidad de conexion, cable rigido Dati di collegamento conduttori rigidi 0,5mm*...10 mm*// AWG 20 - 8
Capacidade de conexao, cabo flexivel Capacidad de conexion, cable flexible Dati di collegamento conduttori flessibili 0,5mm*...6 mm*// AWG 20 - 10
2 condutores com o mesmo perfil, fixos 2 conductores con la misma seccion, rigidos 2 conduttori di sezione identica rigidi 0,5mm*...6 mm*//AWG 20 - 10
2 condutores com o mesmo perfil, flexiveis 2 conductores con la misma seccion, flexibles 2 conduttori di sezione identica flessibili 0,5mm?...6 mm?// AWG 20 - 10
Comprimento de isolamento Longitud a desaisl Lunghezza di spelatura 10 mm

Torque Par Coppia 1,5Nm...1,8 Nm

Acessorios / Modelo / Céd. Accesorios / tipo / cédigo Accessori / tipo / cod. art.

Tampa terminal / D-UHSK 2000 / 0704021 Tapa final / D-UHSK 2000 / 0704021 Piastra terminale / D-UHSK 2000 / 0704021

Chave de fenda / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Destornillador / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Cacciavite / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066

Jumper fixo / FB 10-10/0203179 Puente fijo/FB 10-10/ 0203179 Ponticello fisso / FB 10-10 /0203179 51A/10 mm
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Atvezet6 sorkapocs csavaros csatlakozassal, robbanasveszélyes teriileten
torténd alkalmazashoz

A sorkapocs ,eb*, ,ec”, ill. ,nA“ tipusu védelemmel ellatott csatlakozoéterekben 1évé rézvezeték csatlakoztata-
sdra és Osszekapcsolasara alkalmas.

(D Figyelem: Vegye figyelembe az altalanos biztonsagi utasitasokat. Ezek a Letdltések feliileten, a Bizton-

sagi utasitasok kategdriaban érhetok el.
1. Installaciéra vonatkozo tudnivalok az ,.e“ fokozott biztonsaggal kapcsolatosan
A sorkapcsokat egy olyan készllékhazba kell beépiteni, amely megfelel a robbanasvédelmi médnak. A robba-
nasvédelmi maédtdl figgden a készlilékhaznak a kovetkez6 feltételeknek kell megfelelnie:
- Eghetc’i géazok: [EC/EN 60079-0 és IEC/EN 60079-7
- Eghetd poros kdzeg: IEC/EN 60079-0 és IEC/EN 60079-31
Mas terméksorozatokbdl szarmazo és a megadottdl eltéré méretii sorkapcsokkal. valamint mas tanusitott al-
katrészekkel torténd dsszekapcsolaskor ligyeljen arra, hogy a sziikséges légkdzokre és kuszdutakra vonat-
koz¢ eldirasokat betartsa.
A sorkapocs T6 hémérsékleti osztalyu tizemi eszkdzokben (pl.: ledgazasokban vagy csatlakozédobozokban)
alkalmazhaté. Tartsa be az el6irt értékeket. A beépités helyén a kdrnyezeti hémérséklet legfeljebb +40 °C le-
het. A sorkapocs T1-T5 hémérsékleti osztalyu Uzemi eszkdzokben is alkalmazhat6. T1-T4 osztalyl kdrnyezet-
ben vald alkalmazas esetén tartsa be a szigetel6 alkatrészeknél a megengedett maximalis alkalmazasi hémér-
sékletet (lasd az "Alkalmazasi hdmérsékleti tartomany" cimszét a muszaki adatokban).

2. Osszeszerelés és csatlakoztatas

2.1 Kalapsinre torténd szerelés

Pattintsa ra a kapcsokat egy megfelelé kalapsinre. Az optikai vagy villamos levalasztashoz csoportlevalasztd
lemezeket vagy véglapokat helyezhet a sorkapcsok kdzé. A sorkapcsok soros elrendezése esetében helyezze
a készllékhaz nyitott oldalan Iévé végkapocsra a hozzatartozd véglapot. Régzitse a kapocssort mindkét olda-
lon az egyik feltiintetett tipusu végtartoval. A tartozék 6sszeszerelések liékelt példa szerint jarjon el. ([2])

oram
2.2 Athidalok alkalmazasa
Azonos potencidli kapocscsoportok létrehozasahoz 6sszekapcsolhatja a kivant pdlusszamokat.
Tavolitsa el a kapocs elévésett valaszfalait. Szerelje be a hidat (FB) az athidaléarokba.
Huzza meg a hidcsavarokat eldirt forgatényomatékkal. ([2])

FIGYELEM: Ugyelien a maximalis méretezési aramokra a hidak hasznalatakor, lasd a mliszaki adato-
kat!

2.3 Vezetdk csatlakoztatasa

Csupaszitsa le a vezet6ket a megadott hosszusagban (lasd a mliszaki adatokat). A rugalmas vezetéket érvég-
hiivelyekkel lehet ellatni. Préselje 6ssze az érvéghiivelyeket egy krimpeléfogéval, és biztositsa a DIN 46228 4.
részében foglalt ellenérzési feltételek betartasat. A rézhiivelyek hosszanak meg kell egyeznie a vezeték meg-
adott csupaszolasi hosszaval. Vezesse be a vezetét Uitkdzésig a csatlakozasi pontba. Csavarja be a csatlako-
z&si pont csavarjat (az ajanlott szerszamot lasd a tartozékoknal), vegye figyelembe a megadott forgatényoma-
ték-tartomanyt.

Javaslat: Csavarozza be az 6sszes csavart, a nem hasznalt csatlakozasi pontoknal is.

3. Megfeleléségi tanusitvany

A fent megnevezett termék megfelel a 2014/34/EU (ATEX) irdnyelvben és annak mddosité iranyelveiben foglalt
alapveté kdvetelményeknek. A megfeleléség elbirdlasara a kdvetkezé vonatkozé szabvanyokat vettiik figye-

lembe:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

A vonatkozé szabvanyok teljes listajat — beleértve a kiaddhivatalokat is —
Ezt a letoltések fellleten a gyartdi nyilatkozat kategéridjaban tdltheti le.

Az ATEX iranyelv el6irasainak valé megfeleléséget az alabbi bejelentett szerv tanusitotta:
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lasd a megfeleléségi tanusitvanyban.

E] A dokumentum minden szinvaltozatban érvényes!
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Priichozi svornice se Sroubovou pfipojkou pro pouziti ve vybusném pro-
stiedi
Svornice je ur¢ena k piipojovani a spojovani médénych vodict v pfipojovacich prostorech s drunem ochrany
4eb, ,ec, resp. ,nA“.
Pozor: Dodrzujte VSeobecné bezpecénostni pokyny. Najdete je na strance s dokumenty ke stazeni v ka-
tegorii Bezpe¢nostni pokyny.

1. Pokyny pro instalaci ZvySena bezpec¢nost ,.e“

Svornici musite vestavét do pouzdra, které je pro dany druh ochrany vhodné a prezkousené. Podle druhu
ochrany musi pouzdro splfiovat tyto pozadavky:

- hotlavé plyny: IEC/EN 60079-0 a IEC/EN 60079-7

- hoflavy prach: IEC/EN 60079-0 a IEC/EN 60079-31

Pfi fazeni fadovych svornic jinych konstrukénich fad a velikosti a jinych certifikovanych souéasti dbejte na do-
drzeni pozadovanych drah vzdusnych a plazivych proudd.

Svornice smi byt pouzita v provoznich prostfedcich s teplotni tfidou T6 (napf. odbocovacich nebo spojovacich
skfinich). Dodrzuijte pfi tom pfislusné jmenovité hodnoty. Maximalni dovolena teplota prostfedi na misté mon-
taze je +40 °C. Svornice je pouzitelnd i v provoznich prostfedcich s teplotnimi tfidami T1 az T5. P¥i pouziti

v prostfedich s T1 az T4 dodrzujte maximalni pfipustnou provozni teplotu uvedenou na izolaénich sou¢astech
(viz technické Udaje, "Rozsah provoznich teplot").

2. Montaz a pfipojeni

2.1 Montaz na nosnou listu

Zahaknéte svornice na pfislusnou nosnou listu. K optickému nebo elektrickému oddéleni je mozné vlozit mezi
svornice oddélovaci nebo koncové desky. Pfi fazeni svorek opatfete koncovou svorku s otevienou stranou
pouzdra pfislusnou koncovou deskou. Svorkovnici oboustranné zajistéte uvedenym typem koncového drzaku.
Pfi montazi pfislusenstvi se fidte vedle uvedenym piikladem. ([2])

2.2 Pouziti mlstka

Je mozné spojit pozadovany pocet poli do skupinek o stejném napéti.

Vyjméte délici pficky svornice s predlisovanymi ryhami. Namontujte mUstek (FB) do prostoru pro mustky.
Srouby mistku utdhnéte predepsanym utahovacim momentem. ([2])

@ POZOR: P¥i pouziti mistkt dbejte na maximalni jmenovité proudy, viz technické udaje!

2.3 Pripojeni vodi¢a

QOdizolujte vodice v uvedené délce (viz technické udaje). Ohebné vodi¢e muZete opatfit koncovkami. Kon-
covky vodi¢l nalisujte lisovacimi klestémi a zajistéte dodrzeni zkusebnich pozadavkd podle DIN 46228, ¢ast
4. Délka médénych koncovek musi odpovidat uvedené délce odizolovani vodi¢u. Vodi¢ zasurite do svorky az
na doraz. Utahnéte Sroub bodu pfipojeni (doporuc¢ené naradi viz pfisluSenstvi). Dodrzte pfi tom uvedeny roz-
sah utahovaciho momentu.

Doporuéeni: utdhnéte vSechny Srouby; i v neobsazenych bodech pfipojeni.

3. Osvédceni o shodé

Vyse oznaceny vyrobek je v souladu s hlavnimi pozadavky smérnice 2014/34/EU (ATEX) a jejich zmén. P¥i po-
suzovani shody byly vzaty v ivahu nasleduijici pfislusné normy:

- |EC 60079-0/ EN 60079-0

- IEC 60079-7 / EN 60079-7

Uplny seznam pfislugnych norem véetné tdajti o vydanich viz osvédéeni o shodé. Toto osvédéeni najdete na
strance s dokumenty ke stazeni v kategorii ProhlaSeni vyrobce.

Shoda s predpisy smérnice ATEX byla potvrzena nasledujicim oznamenym subjektem:
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Ztaczka szynowa przepustowa z potaczeniem srubowym do zastosowania
w obszarach zagrozonych wybuchem

Ztaczka szynowa jest przeznaczona do przytgczania i tgczenia przewodéw miedzianych w przedziatach przy-
taczeniowych z typami ochrony przeciwwybuchowej ,eb”, ,ec” lub ,nA”.

Uwaga: Nalezy stosowac sig do ogdlnych uwag dotyczacych bezpieczenstwa. Sg one dostgpne w za-
ktadce Do pobrania, w kategorii Uwagi dotyczace bezpieczenstwa.

1. Uwagi dotyczace instalacji Podwyzszone bezpieczenstwo ,.e”

Ztgczka szynowa musi zosta¢ wbudowana w obudowie spetniajgcej wymagania ochrony przed zaptonem. W
zaleznosci od rodzaju ochrony przed zaptonem obudowa musi spetnia¢ nastepujgce wymagania:

- gazy palne: IEC/EN 60079-0 i IEC/EN 60079-7

- pyty palne: IEC/EN 60079-0 i IEC/EN 60079-31

W przypadku taczenia w szereg ztaczek szynowych innych serii i rozmiaréw oraz innych zatwierdzonych kom-
ponentéw nalezy zadbac¢ o zachowanie wymaganych odstepéw izolacyjnych w powietrzu i po powierzchni.
Ztgczke szynowg wolno stosowaé w urzgdzeniach (np. skrzynkach odgateznych i przytgczowych) o klasie tem-
peratur T6. Zachowa¢ warto$ci znamionowe. Temperatura otoczenia w miejscu montazu moze wynosi¢ mak-
symalnie +40°C. Ztagczke szynowg wolno stosowaé réwniez w urzadzeniach o klasach temperatur od T1 do T5.
W przypadku zastosowan w klasach temperatur od T1 do T4 zachowaé¢ maksymalng dopuszczalng tempera-
ture robocza przy czesciach izolowanych (patrz dane techniczne ,Zakres temperatury roboczej”).

2. Montaz i przytaczanie

2.1 Montaz na szynie nosnej

Zatrzasna¢ ztaczki szynowe na odpowiedniej szynie no$nej. Do separacji optycznej lub elektrycznej pomigdzy
ztgczkami szynowymi mozna zastosowaé przegrody rozdzielajgce sekcje lub ptytki koricowe. W przypadku ta-
czenia w szereg ztaczek szynowych zakryé koricowg ztgczke szynowa z otwartg strong obudowy odpowiednia
ptytka koricowa. Zamocowac listwe ze ztgczkami z obu stron jednym z wymienionych typéw uchwytéw korco-
wych. Podczas montazu akcesoriow nalezy kierowac sie umieszczonym obok przyktadem. ([2])

2.2 Zastosowanie mostkéw

W razie potrzeby mozna potgczyé zadang ilos¢ biegundw, aby utworzy¢ grupy ztaczek o tym samym poten-
cjale.

Wyja¢ nacigte przegrody ztgczki szynowej. Zamontowaé mostek (FB) w gniezdzie mostka.

Dokreci¢ sruby mostkow podanym momentem obrotowym. ([2])

UWAGA: W przypadku zastosowania mostkéw nalezy przestrzegaé ograniczen maksymalnych pradéw
@ znamionowych, patrz dane techniczne!
2.3 Przylaczanie przewodow
Zdjac izolacje z przewoddéw na podanej dtugosci (patrz dane techniczne). Na przewodach typu linka mozna
zastosowac tulejki. Zacisnac tulejki praska zaciskowa i upewnic sig, ze spetnione zostaty wymagania w zakre-
sie kontroli wg DIN 46228, cze$¢ 4. Dtugosé tulejek miedzianych musi by¢ zgodna z podang dtugoscia zdej-
mowania izolacji z przewoddéw. Wprowadzi¢ przewdd do oporu w punkt potgczeniowy. Dokrecié $rube punktu

potgczeniowego (zalecane narzedzie — patrz akcesoria) podanym momentem.
Zalecenie: dokreci¢ wszystkie $ruby, takze sruby niezajetych punktéw potgczeniowych.

3. Swiadectwo zgodnosci

Opisany powyzej produkt jest zgodny z istotnymi wymogami nastgpujacej dyrektywy 2014/34/UE (dyrektywa
ATEX) oraz ich dyrektywami zmieniajgcymi. Do oceny zgodnos$ci wykorzystano nastepujace majace zastoso-
wanie normy:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

Kompletna lista wtasciwych norm, wraz z wersjg wydania, patrz Deklaracja zgodno$ci. Jest ona dostgpna w
zaktadce pobierania, kategoria Deklaracja producenta.

Wymieniona ponizej instytucja potwierdza zgodnos$¢ z przepisami dyrektywy ATEX:
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Miiszaki adatok Technicka data

Miiszaki adatok Technicka data Dane techniczne Ex: @ Eﬂ[m @
EU tipusvizsgalati jegyz6kényv Certifikat ES o zkousce Certyfikat badania typu UE SEV12ATEX0168U
IECEXx-tanusitvany Certifikat IECEx Certyfikat IECEx IECEx SEV12.0008U
Terméken taldlhatd jeldlés Oznaceni na vyrobku Oznaczenie na produkcie ExeblIC

Névleges szigetelési feszlltség 1zolaéni pevnost Znamionowe napigcie izolacji 1000V

Méretezési feszlltség Jmenovité napéti Napigcie znamionowe 1100V

- fix hiddal torténd hidalas esetén - pi propojeni pevnym mustkem - w przypadku mostkowania ze statym mostkiem 1100V

Méretezési aram Jmenovity proud Prad obliczeniowy 41A

Maximalis terheléaram Zatézovaci proud maximalni Maksymalny prad obcigzenia 57 A

Hémérséklet emelkedés Zvyseni teploty Wzrost temperatury 37K (57 A/10 mm?)
Atmeneti ellenallas Vnitfni odpor Opor przejscia 0,3mQ

Alkalmazasi hémérséklet tartomany Rozsah provoznich teplot Zakres temperatur roboczych -60°C ...105°C

Csatlak i lehetdségek MozZnosti pfipojeni

Przytgczane przewody

Méretezési keresztmetszet Jmenovity prifez

Przekréj znamionowy

6 mm?// AWG 10

Csatlakozoképesség: merev Pfipojovaci kapacita pevna Zdolnos$¢ przytagczeniowa sztywne 0,5mm*...10 mm*// AWG 20 - 8
Csatlakozoképesség: rugalmas Pfipojovaci kapacita pruzna Zdolnos$¢ przytaczeniowa gietkie 0,5mm?®...6 mm*// AWG 20 - 10
2 azonos keresztmetszet(i merev vezetd 2 vodice se stejnym prufezem, tuhé 2 przewody o takim samym przekroju, sztywne 0,5mm®...6 mm*//AWG 20 - 10
2 azonos keresztmetszet(i hajlékony vezetd 2 vodice se stejnym prufezem, ohebné 2 przewody o takim samym przekroju, gigtkie 0,5mm*...6 mm*//AWG 20 - 10
Csupaszolasi hossz Délka odstranéni izolace Dtugos¢ usuwanej izolacji 10 mm

Forgatd nyomaték Kroutici moment Moment obrotowy 1,5Nm... 1,8 Nm
Tartozékok / Tipus / Cikksz. PfisluSenstvi/ typ / €. vyrobku Akcesoria / typ / nr art.

Lezarofedél / D-UHSK 2000 / 0704021 Zakoncovaci kryt / D-UHSK 2000 / 0704021 Pokrywa zamykajgca / D-UHSK 2000 / 0704021

Csavarhuzok / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Sroubovak / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Wkretak / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066

Fix atk6téhid / FB 10-10 /0203179 Pevny mistek / FB 10-10 /0203179 Mostek staty / FB 10-10 /0203179 51 A/10 mm
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MpogpuAagn: Tnpeite TIq yeViKEG UTIOSEIEEIG aodaAeiag. AuTEQ dlatiBevtal oTnV TEPLOXT) NAEKTPOVI-
@ KNG Anwng (download) otnv katnyopia YnédelEn acdpaAeiag.
1. O8nyieq eykataotaong AvEnuévng Aopalelag "e
H kAépa ripérnel va ToroBe el o€ TiepiBANKA TTOV Eival KATAAANAO Yia TOV EMBUUNTO TUTIO TIPOCTACIAG Ao
avagpAegn. Avaloya tov TUTo ipooTaciag arnd avadAen To mepiBANUA TTPETIEL VA AVTATIOKPIVETAL OE AUTEQ
TIG AMAITACEIG:
- EupAexTa aépla: IEC/EN 60079-0 kat IEC/EN 60079-7
- EvdpAextn okdvn: IEC/EN 60079-0 kat IEC/EN 60079-31
Katd TV ToToBETNON 0€ OEpA OEIPLAKWY KAEUWV AAAWV CEPWV Kal HEYEBWY KABWG Kal AAAWY TILOTOTION-
HEVWV EEAPTNUATWYV PPOVTIOTE WOTE VA TNEOUVTAL OL anapaitTeg SIaSPoEG agpa kat Slapporig.
Mrmopeite va XpnOUOTIOIEITE TNV KAEUA O AEITOUPYIKA HETA (TT.X. KOUTIA SIaKAASWONG 1} 6UVSEONG) HE Ka-
Tnyopia Beppokpaciag T6. Tautodxpova TIPETEL va TNPEITE TIG OVOUAOTIKEG TIHES. H Beppokpacia TepBAA-
AOVTOG OTO oNeio TOToBETNONG eruTPENETAL Va givatl PEXPL +40 °C. H KAEua propeti emtiong va xpnotyorot-
eital oe AetToupyikd péoa katnyopiag Beppokpaciag T1 éwg T5. MNa epappoyEg oty eptoxn T1 Ewg T4
TNPEITE TN HEYLOTN ETUTPETTTY) BeppoKpacia ota eEaptripara pévwong (BA. "Meploxr) Beppokpaciag xpriong"
ota Texvikd Ztolxeia).

2. TomoB£€tnon kair cuvdéeon
2.1 Tomo6£tnom ot pEpouca paya
2TEPEWOTE TIG KAEUEG TIAVW OE HIa KATAAANAN paya. Ma orTiko 1) NAEKTPIKO SLaywWPLoHO UITOPEITE Va TOTIo-
BeTroETE S WPLOTIKA TIAGKISIA 1) KATIAKIA AVAPEDA OTIG KAEUEG. Z€ TIEPITITWON KAEUWYV OTN OELPA EPOSLA-
oTE TNV TEAKT) KAEHA (HE TNV avoLXTr) TTAEUPA TIEPIBANLATOG) HE TO AVTIOTOLXO KATIAKL ZTEPEWOTE TI) OU-
oTolXia KAEHWV Kat arto Ti§ SU0 TIAEUPEG PE £va OTTPLYHA arod Toug avapepBEVTeG TUTOUG. Katd mv
TOTOBETNON TWV TIPOCOHETWV EEAPTNUATWY EVEPYNOTE CUUPWVA E TO SIMTAAVO Tapdadetypa. ([2])
2.2 Xpnolporoinon yepupwv
Ma va oxnuaTioETe OPASEG AKPOSEKTWV HE TO {510 SUVAIKG, UTIOPEITE VA OUVSETETE £vav eTIIBUUNTO ApIBHO
TIOAWV.
ATIOMAKPUVETE TA SIAXWPLOTIKA TOLXWHATA TNG KAEUAG HE TIG TIPOSNUOUPYNUEVES EYKOTIEG. TOTIOBETNOTE
™ Yédupa (FB) otnv urnodoxn yédupag.
SoiEte TIg Ribeg YEPupag pe TNV poBAemndpevn porm. ([2])
MNPO®YAAZH: Katd tn Xprion Twv yePupwv AABETE UTTOYN TA MEYLOTA OVOPACTIKA pevpata, BA. Te-
XVIKa otoixeial

2.3 ZUvdeon TwV KAAWSiwv

ATIOYULVWOTE TOUG KAWVOUG GTO TIPOBAETIONEVO UNKOG (BA. TEXVIKA OTOLXEI). Ol EUKAUTITOL KAWVOL UTTO-
pPoUV va epodlacTOVV PE AKPOXITWVLA. MPeCAPETE TA AKPOXITWVIA HE [ia TIEVOa Kat BeBaiwBeite 6TL Tpov-
VTaL Ol ATAUTTOELG EAEYXOU OUNPwWVa e TO DIN 46228 uepog 4. To PrKog TwV XAAKIVWY XITWVIWV TIpEMEL va
QVTIOTOLXE OTO AvVaYPAPOPEVO UIKOG ATIOYUHVWONG TWwV KAWVWY. BAATE TOV KAWVO PHETA OTO OMUEi0 OUV-
Seong pEXPL TEpHa. BidwoTe Tn Bida Tou onpeiov ouvEeang (YLa TO TIPOTELVOUEVO EPYAAEiD, BA. MapeAkd-
Heva), TnpwvTag v avaypadopevn pori cUoPIENG.

Votaon: ZiETe OAeg TIq BISEG, AKOUN Kal EKEVEG 0TA U KATEANPEVA onpeia oUVSEDNG.

3. MoTomomMTIKG CUPHOPPWONG

Tamapandavw avaypapOpevo TIPOIOV IKAVOTIOLEL TIG KUPLES AMAUTIOELG TNG EVpWTAiKNG 0dnyiag 2014/34/EE
(Eupwraikn odnyia ATEX) kabwg kat TIg 08nyieg TPOTomNoinong Toug. MNa v a§loAdynon g CUPHOPPW-
ONG TNG CUOKEUNG XPNOIHOTIOmBnKav Ta akéAouba LoxvovTa TpoTuTa:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

[a v mAripn AoTa He Ta OXETIKA TIPOTUTIA KABWG KAl TwV EKSOCEWV TOUG AVATPEETE GTO TILOTOTIONTIKS
ouHpOpPwongG. AuTo dlatiBetal oTnv TiePLoXT) NAEKTPOVIKNG Ayng (download) otnv katnyopia AfAwon ka-
TAOKEVOOTT).

H ouppépdwon mpog Tig Slatagelg g eupwnaikng odnyiag ATEX ruotomnoleitat arnéd Tov mapakatw Kovo-
Tonpévo dpopéa:

Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

E] To eyXelpidlo LoXVEL Yia OAEG TIG TAPAAAAYEG XPWHATOG!

ey ek e R

MpoxoAHaA KNeMmMa ¢ BUHTOBbIM 32X MMOM AJ/19 NPUMEHEHUS BO B3PbIBOO-
nacHbIX 30HaxX

Hnemma ana noaKno4eHNA U COeMHEHNA MeIHbIX MPOBOAHMKOB B KIEMMHbIX KOPOBKaXx C BUAOM B3pblBO3a-
WKThI ,eb“, ,ec” unm ,nA“.
MNpepynpexpaenune: cobnoaats ObLme yKasaHna No TeXHMKe 6e30nacHOCTH. VX MOXHO 3arpy3anTb B
pasjene 3arpy3oK B Kateropmu YKasaHue no TexHnKe 6e30nacHocTy.

1. YasaHusa no moHTamy MoBblweHHaA 6e3onacHocTb "e"

HKnemmy Heo6xoaMMo BCTPOUTB B KOPMYC, NpeAHa3Ha4eHHbI AN STOro Buaa B3pbiBo3allmThl. B 3aBucrmo-
CTM OT BM/a B3PbIBO3ALMTLI KOPIYC AO/IKEH OTBEYaTh C/iefyoWmuM TpeGoBaHNAM:

- roptouve rasbl: IEC/EN 60079-0 » MOH/EN 60079-7

- roptoyas nbinb: IEC 60079-0 1 MOK/EN 60079-31

Mpwu nocnefoBaTeNbHOM COEAUHEHUN C 3IEKTPOTEXHUYECKUMU KIEMMAaMM APYTMX CEPUIA U pasMepoB, a
TaKe APYrMMU paspeLleHHbIMU KOMMOHEHTaMK CIeANTb 3a TeM, YTOGbI COB/II0AaIMCL HEOGXOANMbIE BO3-
ZlyLLHbIE 3a30pbl U MyTH YTEYKK.

HKnemmy paspeluaeTca UCronb3oBaaTh B 31€KTPOOGOPYA0BaHUM C TeMnepaTypHbIM Knaccom T6 (Hanpumep,
OTBETBUTE/IbHbIE UM COEANHUTENbHBIE KOPOGKH). MpKn aTOM cobntoaaTh pacyeTHble napameTpbl. Ha mecte
MOHTaXa TemnepaTypa OKpy*atolLe cpefibl He AoMHHa npesbiwaTh +40°C. KnemMmy MOMHO TaKe 1cnosb-
30BaTb B 31EKTPOOGOPYAOBAHWM C TEMNEPATYPHbIM Knaccom oT T1 ao T5. Ans npumeHenuii B T1 go T4 co-
6110,aTb MAKCUMaJIbHO Pa3peLLeHHYI0 SKCTTyaTaLMOoHHY TeMnepaTypy Ha AeTaIAX M30ALMM (CM. TEXHU-
YeCKue XapaKTepuCTUKK "[lnana3oH paboymnx Temnepatyp").

2. MoHTaX U NoAKNOYEHHEe

2.1 YcTaHOBKa Ha MOHTaHOW peiiKe
YCTaHOBUTb KIEMMbI Ha COOTBETCTBYIOLLYIO MOHTaMHYIO PEMKY. [I1A ONTUYECKOrO UK SNEKTPUYECKOTO
pasbeIMHEHWA UCMO/b30BaTb MEKAY KAEMMaMKU pasfennTe/ibHble NIaCTUHbI MW KPbILLKK. [py cocTbl-
KOBKE K/IEeMM CHab1Tb KOHEYHYIO KJIEMMY C OTKPBITOM CTOPOHOM KOpMyca COOTBETCTBYHOLLENM KPbILLIKOW. 3a-
(HUKCMPOBATH KIEMMHYIO KONOAKY C 06e1MX CTOPOH OHUM U3 Ha3BaHHbIX TMMOB KOHLEBbIX pUKcaTopoB. Mpu
MOHTae NPUHAANIEHOCTEN CNeflyiTe MHCTPYKLMAM COrIaCHO PACMO/IOMEHHOMY PSAOM PUCYHKY. ([2])
2.2 lMpumeHeHKne nepemblyeK
YT106bI 06pa30BaTh rPYMMbl KIEMM OAMHAKOBOIO MOTEHLMANA, MOXHO COEMHUTB HeaeMoe YMUC/IO Nosto-
COB.
YaanuTb NeperopoaKu KNemMmbl ¢ NpeABapuTebHON HAaCEUKOW. YCTaHOBUTL nepemMblyKky (FB) B rHespo ana
nepeMbIiKN KNeMM.
3aTAHyTb BUHTLI NEPEMBIYKM C 3aaHHBIM MOMEHTOM 3aTAKKH. ([2])
NPEAYNPEXAEHUE: MNpu ncnonb3oBaHWM NnepembiieK HE06X0AMMO YHUTbIBATb MaKCUMaIbHbIE pa-
604Ke TOKHU, CM. TEXHUYECKUE AaHHble!

2.3 MopKnioyeHue NnposBoaoB

YaanuTb U30/1ALMIO NPOBOAA HA YKa3aHHYIO JJIUHY (CM. TEXHUYECKUE XapaKTePUCTUKK). [MGK1e npoBoga
MOTYT 6bITb OCHALLEHbI Kabe/IbHbIMW HAaKOHEYHUKaMK. OBHUMHBIMM KeLamm Nporu3BeCTH 06KMM Kabeb-
HbIX HAKOHEYHWKOB W y6eAnTLCA, YTO COBIOAEHbI TPEGOBAHUA K NPOBEAEHUIO UCMbITaHui cornacHo DIN
46228 yacTb 4. [liMHa MeiHbIX HAKOHEYHUKOB A0/I}HA COOTBETCTBOBATb YKa3aHHOW AJIMHE CHATUA M30NsA-
LMK C NpoBO/HMKA. BcTaBbTe NPOBOAHMK B TOUKY NOAK/IIOMEHUA [0 ynopa. MPUKPYTUTL BUHT TOUYKM NOAKIII0-
YeHUA (PEKOMEHAALIMM MO MHCTPYMEHTY cM. "TIpUHAANEKHOCTH"), y4UTbIBATH YKA3aHHbIN AMana3oH MOMeHTa
3aTANKM.

PeKomeHaaLmA: 3aTAHYTb BCE BUHTbI, B TOM YUC/IE U HA HE3AHATBIX TOYKAX MOAK/IIOHEHHS.

3. CBMAeTeanTBO 0 COOTBETCTBUU

OnucaHHoe Bbllle U3esine COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TpeGoBaHuam Jupektusbl 2014/34/EC (Jupektusa
ATEX) 1 nonpasoK K Heit. [1nA oLeHKU COOTBETCTBMA NPUMEHSIOTCA COOTBETCTBYIOLME HOPMbI:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

MoHbIM CMIMCOK NPUMEHAEMbIX HOPM, BK/IIOYAA YKa3aHWe BEPCUM M3aHUA, COLEPHUTCH B CBUAETENbCTBE O
cooTBeTCTBMU. Ero MoxHo 3arpysutsb B Kateropuu "[leknapauvs nponssogutens”.

YKazaHHaA HUKe UHCTaHLMA NOATBEPKAAET COOTBETCTBUE NpeanucaHmam [upekTtusbl ATEX:

Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

@ JIOKYMEHT [1eCTBUTENEH /1A BCEX LiBETOBbIX BApUaHTOB!

Patlama riski bulunan alanlarla kullaniimak iizere vidal baglantiya sahip
gecis klemensi

Klemens, kablaj alanlarindaki "eb", "ec", "nA" veya "i" tipi korumaya sahip bakir tellerin baglantisi ve birlestiril-
mesi igin tasarlanmistir.

NOT: Genel giivenlik notlarina uyun. Bu belge, indirilenler alanindaki "Giivenlik noklan" kategorisi altin-
dan indirilebilir.

1. Montaj talimatlan, Artirlmis giivenlik "e"

Klemens, uygun ve bu tipte koruma igin test edilmis bir muhafazanin igine monte edilmelidir. Koruma tipine
bagl olarak, muhafazanin asagidaki gereklilikleri kargilamasi gerekir:

- Yanici gazlar: IEC/EN 60079-0 ve IEC/EN 60079-7

- Yanici toz: IEC/EN 60079-0 ve IEC/EN 60079-31

Baska seri ve boyutlara sahip klemensler ve diger onayli komponentler sirali halde diziliyorken, hava aralikla-
rina ve creepage mesafelerine uyuldugundan emin olun.

Klemens, sicaklik sinifi T6 olan ekipmanlarla (6rn. dagitim veya baglanti kutulari) kullanilabilir. Anma degerle-
rine bagh kalinmalidir. Montaj konumundaki ortam sicakligi +40 °C [104 °F] degerini asmamalidir. Klemens ay-
rica sicaklik sinifi T1 ile T5 arasindaki ekipmanlarda kullanilabilir. T1 - T4 arasi uygulamalar icin, izolasyon par-
calarinda izin verilen maksimum calisma sicakligi asiimamalidir (bkz. teknik verilerde "Calisma sicakligi
aralig").

2. Montaj ve baglanti

2.1 DIN rayina montaj

Klemensleri uygun bir DIN rayina gegirin. Optik veya elektriksel ayirma igin, klemenslerin arasina ayirici plakalar
veya kapaklar yerlestirilebilir. Klemensler siralar halinde diziliyorsa, u¢ klemensini uygun kapakla birlikte muha-
fazanin acik yarisina yerlestirin. Klemens dizisini gdsterilen durdurucu tiplerinden birisi ile her iki taraftan da sa-
bitleyin. Aksesuarlar monte ediyorken, birlikte saglanan érnegi dikkate alin. ([2])

2.2 Kopriilerin kullanimi

Ayni potansiyel ile klemens gruplari olusturmak igin, istenilen sayida kutbu baglayin.
Klemensin 6n-kesimli ayirma cidarlarini sékiin. Képriyl (FB) képri kanalina monte edin.
Kopru vidalarini belirtilen tork ile sikin. ([2])

@ ACIKLAMA: Kopri kullanirken maksimum nominal akimlara uyun (bkz. teknik veriler)!

2.3 iletkenlerin baglanmasi

iletkenleri belirtilen uzunlukta soyun (bkz. teknik veriler). Gok telli iletkenlere yiiksik takilabilir. Y ikstikleri sikma
pensesi kullanarak sikin ve DIN 46228 B6liim 4 dahilindeki test gereksinimlerinin kargilanmasini glivence altina
alin. Bakr yiiksiiklerin uzunlugu ile belirtilen kablo soyma uzunlugu birbirine esit olmalidir. iletkeni baglanti nok-
tasina son noktaya kadar sokun. Baglanti noktasinin vidasini sikilayin (alet tavsiyesi icin aksesuarlara bakin);
belirtilen tork araligina uyun.

Tavsiye edilir: Kullaniimayan baglanti noktalarindakiler de dahil olmak lizere tiim vidalan sikin.

3. Uygunluk Tasdiki

Yukarida belirtilen trtin, 2014/34/EU direktifindeki (ATEX direktifi) ve bunun tashihlerindeki en 6nemli gereksi-
nimlerle uyumludur. Uygunlugun degderlendirilmesi igin asagidaki ilgili standartlara bagvurulmustur:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- |[EC 60079-7/EN 60079-7

ilgili standartlarin yayin durumunu da igeren tam bir listesi icin, uygunluk tasdikine bakin. Bu belge, indirilenler
alanindaki Uretici Beyani kategorisi altindan indirilebilir.

Belgenin ATEX direktifinin hiikimlerine uygunlugu asagidaki onaylanmig kurum tarafindan sertifikalanmigtir:
Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

@ Dékiiman tim renk versiyonlari igin gegerlidir!

TeXVIKA XOPAKTNPICTIKA TexHUYEeCKue XxapaKTepUCTUHH Teknik veriler

PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG
FlachsmarktstraBe 8, 32825 Blomberg, Germany
Fax +49-(0)5235-341200, Phone +49-(0)5235-300

PHCENI
CONTACT

phoenixcontact.com MNR 01065835 - 01 2019-06-18
TR Elektrik personeli icin montaj talimat:
RU MHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE A/1A 3/IEKTPOMOHTaKHUKa
EL O8nyieq £yKaTaoTaong yia nAEKTPOAOYOUG EYKATACTATEG
UHSK/S 2000 0704076
E-UK UHSK/S 2000 FB 2-10 D-UHSK/S 2000
NS 32 NS 35
|Mt|l|i'4|||i'4r|| A
] sl =
ImEilg. @ Hrefite| 1=
Ia!i|lllr4! M] a2l
:

TeXVIKA XapaKTNPLoTIKA TexHuyecKne XxapaKTePUCTUKKN Teknik veriler Ex: @ Eﬂ[m @
MoTomomnTiké eE€taong Tunou EE Ceugetenscteo EC 06 yTBepmaeH1M TMNOBOro o6pasua EU-tipi muayne sertifikasi SEV12ATEX0168U
MoTtomomtikd IECEx CepTtudurar IECEx |ECEX sertifikasi IECEx SEV12.0008U
21HaveoT) 0TO TIPOIOV MapKupoBKa Ha U3genvn Urlin (zerindeki markalama Exeb lIC
OVOMAOTIKY) TAON HOVWONG PacyeTHOe HanpseHue U3oNALUn Nominal izolasyon gerilimi 1000V

OVOMAOTIKY) TAON PacyeTHOe HanpseHne Nominal gerilim 1100V

- 0€ TIEPIMTWOT YEPUPWONG e oTabepr) yEdupa - NPV LUYHTUPOBaHWK C }ECTKOW NepeMbl4KON - sabit kopru ile koprilemede 1100V

OVOuaoTIKO peEUUa PacyeTHbIN TOK Nominal akim 41 A

MégyloTo pelja Katanovnong MaKc1MasibHbIV TOK HarpysKu Maksimum yik akimi 57 A

AUEnon Beppokpaciag NoBblleHWe TemMnepaTypbl Sicaklik artigi 37K (57 A/ 10 mm?)
AvTtioTtaon diEAeuong MpoxoaHoe conpoTMBEeHNE Hacim direnci 0,3mQ

Meploxn Beppokpaaciag xpriong [nanasoH pabounx Temnepatyp Caligma sicaklik arallgl -60 °C ... 105 °C
Avvatrétnta cuvdeong BO3MOMHOCTHU NOAKIOYEHHUA Baglanti kapasit:

OVOMAOTIKY) SlaTOUN PacyeTHoe cevyeHune

Nominal kesn alani

6 mm?// AWG 10

Avvatotmrta oUvoeong AKaumTa B03MOKHOCTH NOAKNIOYEHNSA, IECTKME NPOBOAHUKN Baglanti kapasitesi, sabit 0,5mm?... 10 mm?// AWG 20 - 8
Avvatotta ouvdeong eukapmTa B03MOHOCTHN NOAKNIOHYEHNA, TMOKME NPOBOAHUKN Baglanti kapasitesi,esnek 0,5mm?...6 mm?// AWG 20 - 10
2 akaurra KaAwdia idlag dlatoung 2 ¥ECTKMX NPOoBOJA OAMHAKOBOr0 CeHeHnsa Ayni kesit alanli 2 iletken, tek damarli 0,5mm?...6 mm?// AWG 20 - 10
2 euKapmTa KaAwdia idag dlatoung 2 r’MBKMX NPOBO/A OIMHAKOBOrO CeYeHNs ayni kesit alanl 2 iletken, cok damarli 0,5mm?...6 mm?// AWG 20 - 10
Mrkog amoyupvwong [ MHa CHATWA M3onaLun Kablo soyma uzunlugu 10 mm

Porm) ouodiEng MOMEHT 3aTAKKH Tork 1,5Nm...1,8 Nm
MNapeAkopevo / Tumog / Kwdikdg MpuHapnewHocTu/TUn/apT. Ne Aksesuarlar / Tip / Uriin No.

TeAwo kartdkt / D-UHSK 2000 / 0704021 KoHueBas Kpblwka / D-UHSK 2000 / 0704021 Kapak / D-UHSK 2000 / 0704021

KatoaBidt/ SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 OtBepTKa / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Tornavida / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066

2tabepn yepupa / FB 10-10 /0203179 MocTuk BuHTOBOW / FB 10-10 /0203179 Ust képrii / FB 10-10/ 0203179 51 A/10 mm

DOWNLOADED FROM WWW.SCATTS.CO.UK

© PHOENIX CONTACT 2019



Ruuviliitédntéinen lapivientiliitin, sopii rdjahdysvaarallisille alueille

Liitin on tarkoitettu kuparijohtimien liittdmiseen ja yhdistamiseen syttymissuojaluokkien "eb", "ec" tai "nA" ti-
loissa.

Varo: noudata Yleisia turvallisuusohjeita. Nama ovat saatavissa latausalueelta turvallisuusohjeiden koh-
dalta.

1. Asennusta koskevia huomautuksia, korotettu turvallisuus "e"

Liitin on asennettava koteloon, joka on syttymissuojaluokan mukainen. Syttymissuojaluokasta riippuen kotelon
on vastattava néité vaatimuksia:

- Palavat kaasut: IEC/EN 60079-0 ja IEC/EN 60079-7

- Palava poly: IEC/EN 60079-0 ja IEC/EN 60079-31

Kun liitat perakkain muiden mallistojen ja kokojen riviliittimi& tai muita hyvéksyttyja komponentteja, varmista,
ettd noudatat vaadittuja ilma- ja pintavaleja.

Liittimen saa asentaa lampétilaluokan T6 kayttolaitteisiin (kuten esim. haaroitus- tai litantarasiat). Noudata
asennuksessa mitoitusarvoja. Asennuspaikan ympariston ldmpétila saa olla enintéaédn +40 °C. Liittimen voi
asentaa myos lampétilaluokkien T1 - T5 kayttélaitteisiin. Eristettyjen osien suurinta sallittua kayttélampaétilaa
sovelluksissa T1 - T4 ei saa ylittaa (ks. teknisten tietojen kohta "kayttdlampétila-alue”).

2. Asennus ja liittdminen

2.1 Asennus asennuskiskoon

Kiinnita liittimet niille tarkoitettuun asennuskiskoon. Liittimien valiin voi asentaa osioiden erotuslevyt tai suojuk-
set niiden erottamiseen joko optisesti tai sdhkdisesti. Jos asennat liittimia riviin, suojaa paatyliittimen avoin
puoli siihen kuuluvalla suojuksella. Kiinnita liitinrima kummaltakin puolen ohjeissa mainitun tyyppisella paaty-
puristimella. Kayta oheista esimerkkia apuna varusteiden asennuksessa. ([2])

2.2 Silloitusten kaytto

Jos haluat luoda liitinryhman, jolla on sama potentiaali, voit yhdistaa haluamasi maaran napoja yhteen.
Irrota liittimen esiuritetut valilevyt. Asenna silta (FB) silloitusuraan.

Kirista sillan ruuvit ruuvit ohjetiukkuuteen. ([2])

@ VARO: Ala ylita suurimpia sallittuja nimellisvirtoja kayttaessasi siltoja, ks. tekniset tiedot!

2.3 Johtimien liittdminen

Kuori johtimet annetulta pituudelta (ks. tekniset tiedot). Taipuisiin johtimiin voi kiinnittaa paateholkit. Purista
paéateholkit puristuspihdeilld ja varmista, etté standardin DIN 46228 osan 4 mukaiset tarkastusvaatimukset to-
teutuvat. Kupariholkkien pituuden on vastattava johtimille annettua kuorintapituutta. Tyénné johdin vasteeseen
asti liitdntakohtaan. Kirista liitdntakohdan ruuvi (tydkalusuositus, ks. lisatarvikkeet) annettuun ohjekireyteen.
Suositus: kirista kaikkien litantakohtien ruuvit, myés ne, joiden kohdalla ei ole johdinta.

3. Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Edelld kuvattu tuote tayttaa direktiivin 2014/34/EU (ATEX-direktiivi) ja sen muutosdirektiivien olennaiset vaati-
mukset. Yhdenmukaisuuden arvioinnissa on kaytetty seuraavia asiaankuuluvia standardeja:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

Taydellinen versiota vastaavien sovellettujen standardien luettelo on vaatimustenmukaisuusvakuutuksessa.
Tama on saatavissasi latausalueen kohdassa valmistajan vakuutus.

Seuraavassa mainittu taho on todistanut ATEX-direktiivin vaatimusten vastaavuuden:
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Gjennomgangsklemme med skrutilkobling for bruk i eksplosjonsutsatte
omrader

Klemmen er beregnet for tilkobling og forbindelse av kobberledere i tilkoblingsrom for beskyttelsestypene "eb",
ec" eller Na".

OBS: Folg de generelle sikkerhetsanvisningene. Du finner disse i nedlastingsomradet under kategorien
Sikkerhetsanvisninger.

1. Monteringsanvisninger for okt sikkerhet «e»

Du ma montere klemmen i et hus som er egnet for antenningsbeskyttelsestypen. Avhengig av beskyttelsesty-
pen mé& huset oppfylle disse kravene:

- Brennbare gasser: IEC/EN 60079-0 og IEC/EN 60079-7

— Brennbart stev: IEC/EN 60079-0 og IEC/EN 60079-31

Ved sammenkobling av rekkeklemmer i andre seier og sterrelser samt andre attesterte komponenter ma du
pase at de nedvendige luft- og krypavstandene overholdes.

Du kan bruke klemmen i driftsmidler med temperaturklasse T6 (f.eks. forgrenings- eller forbindelsesbokser).
Overhold de nominelle verdiene. Omgivelsestemperaturen pa monteringsstedet ma ikke overskride +40 °C.
Klemmen kan ogsa brukes i driftsmidler med temperaturklassene T1 til T5. For anvendelser i T1 til T4 ma du
overholde den hoyeste tillatte brukstemperaturen ved isolasjonsdelene (se tekniske spesifikasjoner "Driftstem-
peraturomrade").

2. Montering og tilkobling

2.1 Montering pa baereskinne

Las klemmene pa en tilherende bzereskinne. For optisk eller visuell separering kan det settes inn skilleplater
eller deksler mellom klemmene. Nar klemmene plasseres ved siden av hverandre, ma du sette pa det tilhl-
rende dekslet pa endeklemmen med &pen husside. Fest klemmelisten pa begge sider med én av de nevnte
endeholdertypene. Folg eksempelet nedenfor nar du skal montere tilbeheret. ([2])

2.2 Bruk av broer

Hvis du vil opprette klemmegrupper med samme potensial, kan du forbinde et ensket antall poler.

Fjern skilleveggene med hakk til kkemmen. Monter broen (FB) i brosjakten.

Trekk til broskruene med angitt tiltrekkingsmoment. ([2])

@ OBS: Vaer oppmerksom pa de maksimale merkestrammene ved bruk av broer, se tekniske spesifikasjo-
ner!

2.3 Tilkobling av leder

Avisoler lederne med den angitte lengden (se tekniske spesifikasjoner). Fleksible ledere kan utstyres med en-
dehylser. Krymp endehylsene med en krympetang, og serg for at testkravene i henhold til DIN 46228 del 4 blir
overholdt. Lengden til kobberhylsen ma tilsvare den angitte avisoleringslengden. For lederen inn til anslag i til-
koblingspunktet. Trekk til skruen for tilkoblingspunktet (verkteyanbefaling, se tilbeher). Ta hensyn til det angitte
dreiemomentomradet.

Anbefaling: Trekk til alle skruer, ogsa de for tilkoblingspunkter som ikke er i bruk.

3. Samsvarsbekreftelse

Det ovennevnte produktet stemmer overens med kravene i direktiv 2014/34/EU (ATEX-direktiv) og endrings-
direktivene. Falgende gjeldende standarder har blitt brukt til vurderingen av overensstemmelse:

- NEK IEC 60079-0/ EN 60079-0

- NEK IEC 60079-7 / EN 60079-7

Se samsvarserkleeringen for en fullstendig liste over gjeldende standarder inkludert utgivelsesstatus. Denne
finner du i nedlastingsomradet under kategorien Produsenterklzering.

Folgende angitt instans attesterer overensstemmelse med forskriftene i ATEX-direktivet:
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Genomgangsplint med skruvanslutning fér anvandning i explosionsfarliga
miljéer
Plinten ar avsedd att ansluta och férbinda kopparledningar i anslutningsutrymmen med skyddsklass "eb", "ec"
eller "nA".

Obs: Observera de allménna sékerhetsnoteringarna. Dessa kan hamtas i nedladdningsomréadet under
kategorin Sékerhetsnotering.

1. Installationsanvisningar, hojd sékerhet "e"

Plinten maste monteras i en kapsling som &r avsedd for skyddsklassen. Beroende pa skyddsklass/omgivning
maste kapslingen uppfylla féljande krav

- Brénnbara gaser: IEC/EN 60079-0 och IEC/EN 60079-7

- Brénnbart damm: IEC/EN 60079-0 och IEC/EN 60079-31

Kontrollera att de luft- och krypstrackor som krévs, inte 6verskrids vid sammanséttning av radplintar fran andra
serier och storlekar liksom andra certifierade komponenter.

Plinten kan anvéndas i utrustning (t.ex. férgrenings- eller kopplingsdosor/-skap) med temperaturklass T6.
laktta angivna méarkvarden. P4 installationsplatsen far omgivningstemperaturen inte éverskrida +40°C. Plinten
kan &ven anvéndas i utrustningar i temperaturklasserna T1 till T5. Fér anvéndning i temperaturklass T1 till T4
far max tillaten anvandningstemperatur for isoleringsdelarna inte éverskridas (se "anvandningstemperatur” i
Tekniska data).

2. Montering och anslutning

2.1 Montering pa DIN-skena

Haka i plintarna pa en tillhdrande DIN-skena. Skiljeplattor eller lock kan anvénds mellan plintarna for optisk eller
elektrisk avskiljning. Vid placering av radplintarna i linje bredvid varandra, sétt tillhérande lock pa slutklamman
med 6ppen hussida. Fixera radlisten pa bada sidor med en av de ndmnda héllartyperna fér slutklamman. Utfor
monteringen av tillbehor enligt exemplet bredvid. ([2])

2.2 Anvéndning av bryggor

Vid behov kan 6nskat poltal forbindas for att skapa plintgrupper med samma potential.

Avlagsna radplintens skiljevdggarna som redan har skaror. Montera bryggan (FB) i bryggschaktet.
Dra at bryggskruvarna med det angivna atdragningsmomentet. ([2])

@ OBS: Observera maximal mérkstrém vid anvéndning av bryggor, se tekniska data!

2.3 Anslutning av ledare

Isolera ledarna enligt angiven I&ngd (se tekniska data). Flexibla ledare kan utrustas med tradandhylsor. Pressa
ihop tradandhylsorna med en crimptang och kontrollera att kraven i DIN 46228 del 4 uppfylls. Kopparhylsornas
langd ska motsvara angiven avisoleringslangd for ledarna. Fér in ledaren sa langt det gar i anslutningspunkten.
Skruva pa anslutningspunktens skruv (for verktygsrekommendation, se tilloehdr), observera det angivna
vridmomentsomradet.

Rekommendation: dra &t alla skruvar, dven skruvarna pa anslutningspunkter som inte anvénds.

3. Intyg om dverensstammelse

Den ovanndmnda produkten éverensstammer med de vésentliga kraven i direktivet 2014/34/EU (ATEX-
direktivet) och tillhérande &ndringsdirektiv. Foljande relevanta standarder har anvénts for bedémning om
Overensstammelse

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

Komplett lista med tilldmpliga standarder inklusive resp. utgava, se dverensstammelseintyget. Den finns
tillganglig under kategorin tillverkarintyg i nedladdningsavsnittet.

Foéljande anmalt organ intygar att kraven i ATEX-direktivet uppfylls:
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Tekniset tiedot Tekniske data Tekniska data

Tekniset tiedot Tekniske data Tekniska data Ex: @ Eﬂ[m @
EU-tyyppihyvéksyntétodistus EU-typegodkjennelsessertifikat EU typgodkénnande SEV12ATEX0168U
|IECEx-sertifikaatti IECEx-sertifikat IECEx-certifikat IECEx SEV12.0008U
Merkinta tuotteessa: Merking pa produktet Markning pa produkt Exeb IIC
Nimelliseristysjannite Merkeisolasjonsspenning Mérkisolationsspanning 1000V
Nimellisjannite Merkespenning Méarkspanning 1100V

- silloitettaessa kiintealla sillalla - ved brokobling med fast bro - vid bryggning med fast brygga 1100V

Nimellisvirta Merkestrom Markstrom 41A

Maks. kuormitusvirta Belastningsstrom maksimal Belastningsstrém maximal 57A

Lampdtilan nousu Temperaturgkning Temperaturhdjning 37K (57 A7/10 mm?)
Lapaisyvastus Gjennomgangsmotstand Genomgangsresistans 0,3mQ
Kayttélampétila-alue Brukstemperaturomrade Temperaturomrade -60°C...105°C
Liitantakapasif ti Tilkoblingskapasit Anslutningskapacitet

Nimellispoikkipinta-ala Merketverrsnitt Mérkarea 6 mm?// AWG 10

Liitantakapasiteetti, jaykka Tilkoblingsegenskaper stiv Anslutningskapacitet styv 0,5mm*...10 mm*//AWG 20 - 8
Liitantdkapasiteetti, taipuisa Tilkoblingsegenskaper fleksibel Anslutningskapacitet flexibel 0,5mm*...6 mm*//AWG 20 - 10
2 jaykkaa johdinta, joilla on sama poikkipinta 2 ledere med samme tverrsnitt, entradet 2 ledare med samma area, styva 0,5 mm?...6 mm?// AWG 20 - 10
2 taipuisaa johdinta, joilla on sama poikkipinta 2 ledere med samme tverrsnitt, flertradet 2 ledare med samma area, flexibla 0,5 mm?...6 mm?// AWG 20 - 10
Kuorintapituus Avisoleringslengde Avisoleringslangd 10 mm

Kiristysmomentti Dreiemoment Vridmoment 1,5Nm...1,8 Nm
Lisatarvikkeet / tyyppi / tuotenro Tilbehor / type / artikkelnummer Tillbehor/typ/artikelnr.

Paatysuojus / D-UHSK 2000 / 0704021 Endedeksel / D-UHSK 2000 / 0704021 Andplatta / D-UHSK 2000 / 0704021

Ruuvitaltta / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Skrutrekker / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Skruvmejsel / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066

Kiinte silta/ FB 10-10/ 0203179 Fast bro/FB 10-10/0203179 Fast brygga / FB 10-10/0203179 51 A/10 mm
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Gennemgangsklemme med skruetilslutning til anvendelse i Doorgangsklem met schroefaansluiting voor de toepassing in explosiege-

CONTACT

Prehodna sponka z vijaénim prikljuékom za uporabo v eksplozijsko ogro-

Zenih obmocjih eksplosionsfarlige omrader vaarlijke omgevingen PNhfenlxcmtact-com o . MNR 01065835 - 01 2019-06-18
Sponka je predvidena za prikljuitev in povezavo bakrenih vodnikov v prikljucitvenih prostorih z vrsto protiek- ~ Klemmen er beregnet til tilslutning og forbindelse af kobberledninger i tilslutningsrum med beskyttelsesmader  De klem is bedoeld om kopergeleiders in aansluitruimtes met de beschermklassen ,eb*, ,ec” of ,nA“ aan te slui- ontag.eaanw-ljzmt_:.] voor de felektro installateur
splozijske zasgite ,eb*, ,ec” oz. ,nA“. Leb*, ec, eller ,nA“, ten en te verbinden. DA Monteringsvejledning for el-installateren

Pozor: upostevajte splone varnostne napotke. Slednji so vam na voljo v obmogju za prenos pod kate- Vigtigt: Overhold de generelle sikkerhedsforskrifter. Denne kan downloades i download-omréadet under Let op: Neem de algemene veiligheidsaanwijzingen in acht. Deze kunt u downloaden op onze website SL Navodila za vgradnjo za elektroinstalaterje

gorijo Sicherheitshinweis (varnostni napotek). kategorien sikkerhedsforskrifter. @ in de categorie veiligheidsaanwijzingen.

. Sl . " . T L « . . e N UHSK/S 2000 0704076

1. Navodila za instaliranje Povecana varnost ,.e 1. Installationshenvisninger forhojet sikkerhed ,.e' 1. Installatieaanwijzingen voor verhoogde veiligheid ,.e
Sponko morate vgraditi v ohisje, ki je primerno za vrsto protieksplozijske zascite. Odvino od vrste protieksplo-  Klemmen skal monteres i et hus, der er egnet til beskyttelsesmaden. Alt efter beskyttelsesmade skal huset U moet de klem in een behuizing monteren, die geschikt is voor de beschermklasse. Afhankelijk van de be-
zijske zasc¢ite mora ohisje izpolnjevati naslednje zahteve: opfylde folgende krav: schermklasse moet de behuizing aan deze eisen voldoen:
- eksplozivni plini: IEC/EN 60079-0 in IEC/EN 60079-7 - Breendbare gasser IEC/EN 60079-0 og IEC/EN 60079-7 - Brandbare gassen: IEC/EN 60079-0 en IEC/EN 60079-7
- eksploziven prah: IEC/EN 60079-0 in IEC/EN 60079-31 - Breendbart stov: IEC/EN 60079-0 og IEC/EN 60079-31 - Brandbare stoffen: IEC/EN 60079-0 en IEC/EN 60079-31
Pri nizanju vrstnih sponk drugih serij in velikosti ter drugih atestiranih komponent pazite, da so upostevane pot-  Ved montering af reekkeklemmer fra andre typeraekker og i andre sterrelser samt af andre certificerede Zorg voor de vereiste lucht- en kruipwegen als de aansluitklemmen en andere series, afmetingen en andere
rebne razdalje za zra¢ne in plazece povrsinske tokove. komponenter skal det kontrolleres, at de kraevede Iuft- og krybestraekninger ikke overskrides. gecertificeerde modulen aaneengeschakeld worden.
Sponko smete uporabljati v obratovalnih sredstvih s temperaturnim razredom T6 (npr. razdelilnih ali povezo- ~ Klemmen ma anvendes i materiel med temperaturklassen T6 (f.eks. forgrenings- eller tilslutningskasser). Veer  De klem mag in bedrijfsmiddelen met de temperatuurklasse T6 ingezet worden (bijvoorbeeld aftakkings- of ver-
valnih omaricah). Pri tem upostevajte nazivne vrednosti. Temperatura okolice na mestu vgradnje sme znasati  opmaeerksom pa at overholde meerkevzeerdierne. Omgivelsestemperaturen pa indbygningsstedet ma ikke bindingskast). Neem de nominale waarden in acht. De omgevingstemperatuur mag op de plaats van installatie
najve¢ +40 °C. Sponko je mogode uporabljati tudi v obratovalnih sredstvih temperaturnih razredov T1 do T5.  overskride +40 C. Klemmen kan ogsé anvendes i materiel med temperaturklasserne T1 til T5. For maximaal +40 °C zijn. De klem is ook inzetbaar in bedrijfsmiddelen met de temperatuurklasse T1 toten met T5.
Pri uporabi v T1 do T4 upostevajte najvisjo dovoljeno temperaturo izolacijskih delov (glejte tehniéne podatke  applikationerne i T1 til T4 ma den maksimalt tilladte anvendelsestemperatur ved isolationsdelene ikke Houd u bij de toepassingen in T1 tot T4 aan de maximum toegestane temperatuur van de isoleringsdelen (zie
"Temperaturno obmocje uporabe"). overskrides (se tekniske data "Anvendelsestemperaturomrade"). ‘gebruikstemperatuur' in de technische gegevens).
2. Montaza in prikljucitev 2. Montage og tilslutning 2. Monteren en aansluiten
2.1 Montaza na nosilno tracnico 2.1 Montage pa bzereskinnen 2.1 Monteren op een montagerail
Nataknite sponke na ustrezno nosilno tracnico. Zaradi opti¢ne ali elektricne locitve lahko med sponke vstavite  Las kiemmerne fast pa en dertil passende baereskinne. Til optisk eller elektrisk adskillelse kan der indszettes  Klik de klemmen op een bijpehorende montagerail. Ten behoeve van de optische of elektrische scheiding kunt
plos¢ice za loevanije razdelkov ali pokrove. Pri nizanju sponk opremite konéno sponko z odprto stranjo ohi§ja  skilleplader eller endeplader mellem klemmerne. Ved raekkemontering af klemmerne skal slutklemmen med u groepenscheidingsplaten of afdekplaten tussen de klemmen aanbrengen. Bevestig bij aaneenschakeling
s pripadajocim pokrovom. Letev s sponkami na obeh straneh pritrdite z navedenim tipom konénega drzala. Pri  &ben husside forsynes med den tilherende endeplade. Fikser klemraekken pa begge sider med en af de van de klemmen de bijbehorende afdekplaat op de eindklemmen met een open behuizingszijde. Fixeer de
montazi pribora se ravnajte po prikazanem primeru. ([2]) naevnte endeholdere. Monter tilbehgret som vist i eksemplet ved siden af. ([2]) klemmenstrook aan beide zijden met een van de genoemde types eindhouders. Voer de montage van het toe-
2.2 Uporaba mostiékov 2.2 Anvendelse af broer behoren uit aan de hand van het hiernaast weergegeven voorbeeld. ([2])
Po potrebi lahko tvorite skupine sponk z enakim potencialom tako, da poveZete Zeleno $tevilo polov. For at skabe klemmegrupper med samme potentiale kan et ensket poltal forbindes. 2.2 Bruggen inzetten
Odstranite predhodno zarezane locilne stene sponke. Montirajte mosti¢ (FB) v zarezo za mostic. Fjern klemmens forkaervede skillevaegge. Monter broen (FB) i broskakten. Om klemgroepen met hetzelfde potentiaal te vormen, kunt u een gewenst pooltal verbinden.
Pritegnite vijake mosti¢kov z navedenim priteznim momentom. ([2]) Speaend broskruerne fast med det foreskrevne drejningsmoment. ([2]) Verwijder de scheidingsplaatjes met inkepingen van de klem. Monteer de brug (FB) in de brugschacht.

POZOR: pri uporabi mosti¢ev upotevajte maksimalne standardne tokove, glejte tehni¢ne podatke! VIGTIGT: Vzer opmasrksom pé den maksimale maerkestrem ved anvendelse af broer, se den tekniske ~ Draai de brugschroeven met het voorgeschreven aanhaalmoment vast. ([2]) E-K UHSK/S 2000 FB 2-10 D-UHSK/S 2000
@ data! LET OP: Neem de maximale nominale stroom in acht als bruggen worden gebruikt, zie technische ge-
2.3 Prikljugitev vodnikov 2.3 Tilslutning af ledere gevens! NS 32 NS 35
Snemite navedeno dolzino izolacije z vodnikov (glejte tehni¢ne podatke). Pletene vodnike lahko opremite zvot-  Afisoler lederne til den angivede laengde (se de tekniske data). Fleksible ledere kan forsynes med terminalrer. 2.3 Aders aansluiten
licami. Stisnite votlice s stiskalnimi kle§¢ami in zagotovite, da so izpolnjeni pogoji za preverjanje v skladuz DIN  Tryk terminalrer pA med en crimptang og serg for, at testkravene iht. DIN 46228 Del 4 er opfyldt. Kobbertyllens  Strip de aders met de aangegeven lengte (zie technische gegevens). Flexibele aders kunnen voorzien worden
46228 del 4. Dolzina bakrenih votlic mora ustrezati navedeni dolZini snetja izolacije na vodnikih. Vodnik poti-  laengde skal vaere i overensstemmelse med lederens angivne afisoleringslaengde. For lederen ind i van adereindhulzen. Krimp de adereindhulzen met een perstang en controleer of aan de testvereisten volgens - - @
snite v spojno mesto do omejitve. Privijte vijak na spojnem mestu (priporocilo glede orodja, glejte pribor), upo- tilslutningspunktet indtil anslag. Skru tilslutningspunktets skrue fast (veerktejsanbefaling, se tilbeher), veer DIN 46228 deel 4 wordt voldaan. De lengte van de koperhulzen moet overeenstemmen met de aangegeven bt
Stevajte navedeno obmocje priteznega momenta. opmeerksom pa det angivne tilspaendingsmoment-omrade. striplengte van de ader. Voer de ader in het aansluitpunt tot deze niet meer verder kan. Draai de schroef van liyll‘llli'éillli"l‘ll 4'!
Priporogilo: pritegnite vse vijake, tudi na nezasedenih spojnih mestih. Vi anbefaler: drej alle skruer fast, ogsa til de ikke belagte tilslutningspunkter. het aansluitpunt aan (gereedschapsadvies, zie toebehoren); neem het aangegeven draaimomentbereik in 1 . @

. . . acht. W ] H

3. Potrdilo o skladnosti ) o o o 3. Overensstemmelseserklzering 4 o Aanbeveling: draai alle schroeven vast, ook de schroeven van de niet gebruikte aansluitpunten. — }" " 7] —
Zgoraj naveden proizvod ustreza bistvenim zahtevam direktive 2014/34/EU (direktiva ATEX) in njenim spre- Produktet, som er angivet ovenfor, er i overensstemmelse med de veesentlige krav i direktivet 2014/34/EU ] .
membam. Za ovrednotenje izpolnjevanja pogojev so dolo¢eni naslednji standardi: (ATEX-direktiv) og de dertil herende aendringsdirektiver. Folgende relevante normer blev benyttet til 3. Conformiteitsverklaring lly!" lly | ll' !" /!l
- IEC 60079-0/EN 60079-0 konformitetsvurderingen: Het hierboven beschreven product voldoet aan de belangrijkste eisen van de richtlijn 2014/34/EU (ATEX-richt- A ' l
- IEC 60079-7/EN 60079-7 - IEC 60079-0/EN 60079-0 lijn) en de bijbehorende wijzigingsrichtlijnen. Voor de beoordeling van de overeenstemming worden volgende - -
Celoten seznam zadevnih standardov, vkljuéno s Stevilkami razli¢ic, glejte v potrdilu o skladnosti. Tavamjeza - |EC 60079-7/EN 60079-7 relevante normen toegepast:
prenos na vas rac¢unalnik na razpolago pod kategorijo Herstellererklarung (izjava proizvajalca). Se overensstemmelseserklzeringen for en fuldstzendig liste over geeldende standarder. Denne kan - IEC 60079-0/EN 60079-0 [—
Spodaj navedeni priglasitveni organ potrjuje usklajenost s predpisi ATEX-direktive: downloades i download-omradet under kategorien leverandgrerklzering. - IEC 60079-7/EN 60079-7 t I I I I I

Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

[1‘ Dokument velja za vse barvne variante!

Overensstemmelsen med bestemmelserne i ATEX-direktivet er blevet bekraeftet af felgende bemyndiget
organ:
Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

@ Dokumentet gaelder for alle farvevarianter!

Zie certificaat van overeenstemming voor de volledige lijst met relevante normen, inclusief de uitgaveversies.
Deze kunt u downloaden op onze website in de categorie fabrikantverklaring.

De hierna genoemde instantie certificeert de overeenstemming met de voorschriften van de ATEX-richtlijn:
Eurofins Electrosuisse Product Testing AG, Luppmenstrasse 3, CH-8320 Fehraltorf, Schweiz (Kenn-Nr. 1258)

E] Document is voor alle kleurvarianten geldig!

Tehni€ni podatki Tekniske data Technische gegevens

Tehniéni podatki Tekniske data Technische gegevens Ex: @ Eﬂ[m @
EU-potrdilo o preizkusu vzorca EU-typegodkendelse Eu-typecertificaat SEV12ATEX0168U
IECEx-certifikat IECEx-certifikat IECEx-certificaat IECEx SEV12.0008U
Oznacitev na proizvodu Produktmaerkning Productcodering Exeb IIC

Nominalna izolacijska napetost Meerkeisolationsspaending nominale isolatiespanning 1000V

Nominalna napetost Isolationsmaerkespaending nominale spanning 1100V

- pri premostitvi s fiksnim mostickom - ved brokobling med fast bro - bij overbrugging met een vaste brug 1100V

Nominalni tok Meerkestrom nominale stroom 41A

Obremenitveni tok maks. Maks. belastningsstrem belastingsstroom maximaal 57A

PoviSanje temperature Temperaturforegelse Temperatuurverhoging 37K (57 A/10 mm?)
Upor Gennemgangsmodstand overgangsweerstand 0,3mQ

Obseg obratovalne temperature Driftstemperaturomrade Toepassingstemperatuurbereik -60°C...105°C

Moznost priklopa Tilslutningsevne

aansluitvermogen

Nominalni precni prerez Dimensioneringstvaersnit

nominale aansluitdoorsnede

6 mm?// AWG 10

Moznost priklopa togi vodnik Tilslutningsevne stiv Aansluitvermogen vast 0,5mm?... 10 mm?// AWG 20 - 8

Moznost priklopa pletenica Tilslutningsevne fleksibel Aansluitvermogen flexibel 0,5mm*...6 mm*//AWG 20 - 10

2 vodnika enakega pre¢nega preseka, toga 2 ledere med samme tveersnit, stive 2 massieve aders met dezelfde doorsnede 0,5mm*...6 mm*// AWG 20 - 10

2 vodnika enakega pre¢nega preseka, pletena 2 ledere med samme tveersnit, fleksible 2 soepele aders met dezelfde doorsnede 0,5mm*...6 mm*//AWG 20 - 10

DolZina ogolitve Afisoleringslaengde striplengte 10 mm

Pritezni moment Tilspaeendingsmoment aandraaimoment 1,5Nm...1,8 Nm

Pribor / Tip / St. artikla Tilbehor / type / artikelnr. Toebehoren / type / artikelnr.

Zakljuéni pokrov / D-UHSK 2000 / 0704021 Endeplade / D-UHSK 2000 / 0704021 Afsluitplaat / D-UHSK 2000 / 0704021

Izvija¢ / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Skruetraekker / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066 Schroevendraaier / SZS 1,0X4,0 VDE / 1205066

Fiksen mosti¢ek / FB 10-10 /0203179 Fast bro/FB 10-10 /0203179 vaste brug / FB 10-10/0203179 51 A/10 mm © PHOENIX CONTACT 2019
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around the UK.

Select your specialist interest below to learn more about how we can help.

ATEX

Hazardous
Areas

Power &

Instrumentation .
Connection

Industrial Functional
Consumables

Control

Process & Cable &

Pneumatics , Containment
Switches

& Sensors

Online, In Branch and On the Road - Scattergood & Johnson Ltd, there when you need us.

www.scatts.co.uk


http://scatts.tinyc.co/home
http://scatts.tinyc.co/atex
http://scatts.tinyc.co/instruments
http://scatts.tinyc.co/consumables
http://scatts.tinyc.co/cable
http://scatts.tinyc.co/automation
http://scatts.tinyc.co/safety
http://scatts.tinyc.co/power
http://scatts.tinyc.co/motorcontrol
http://scatts.tinyc.co/process
http://scatts.tinyc.co/switches



